

致：交委會主席 張秀賢議員

由：區國權議員、陳敬倫議員、陳美蓮議員、陳樹暉議員、陳詩雅議員、張智陽議員、張秀賢議員、方浩軒議員、何惠彬議員、關俊笙議員、郭文浩議員、黎國泳議員、林廷衛議員、李頌慈議員、李偉峰議員、李俊威議員、梁德明議員、巫啟航議員、郭文浩議員、伍軒宏議員、吳玉英議員、黎寶華議員、康展華議員、麥業成議員、石景澄議員、林進議員、關俊笙議員、侯文健議員、王穎思議員、鄺俊宇議員及黃偉賢議員

日期：2021年6月23日

要求重新檢視元朗區機場巴士路線

元朗區機場巴士線於本年6月20日起改道，原行經「大欖」路線改為行走元朗公路、屯門公路再經「屯赤」到機場、東涌。改道至今雖不足一星期，元朗區居民已多番向我等反映不滿，無法接受元朗公路、屯門公路的嚴重擠塞問題，並要求我等與運輸署、巴士公司商討改回行走大欖等應對方案。

有見擠塞問題影響深遠，元朗區機場線無法單一依賴「屯赤」，我等逐提出以下之路線修改之建議、問題：

1. 龍運路線 A36 及 A37 維持行經「屯赤」、路線 E36 及 E37 回復行經「大欖」，以牽避開元朗公路、屯門公路塞車黑點；
2. E36、E37 全日回復行經「大欖」；
3. E36、E37 特別班次分別改為 E34A、E34B 原本走線，在上繁時間行走大欖往青馬轉車站、機場後勤區，並在下繁時間提供 E34A、E34B 各三班回程班次；
4. 運輸署、巴士公司交代臨時改道準則及執行方法；
5. 元朗區來往迪士尼的安排。

現邀請運輸署（大嶼山、元朗）、龍運巴士公司相關人員出席

聯絡人：林廷衛